

ПРОТОКОЛ № 8
Засідання Ради ветеранів України
при Міністерстві у справах ветеранів України

«27» серпня 2019 р.

Присутні: Лагута Володимир Володимирович – голова Ради ветеранів, Ковальський Валентин Дмитрович, Марчишак Микола Миколайович, Шпук Тарас Васильович, Колумбет Антон Сергійович, Гнішувич Миколай Григорович, Бойко Андрій Миколайович, Шполянський Ілля Михайлович, Лелюх Тарас Миколайович, Гусак Сергій Іванович, Шрубковський Володимир Григорович, Болсуновський Володимир Миколайович, Требух Андрій Валерійович, Білялов Наріман Наркетович, Харченко Олександр Григорович, Правенький Володимир Валентинович, Якименко Владислав Миколайович, Голопотелюк Олександр Олександрович, Бондаренко Олександр Васильович, Мінько Володимир Дмитрович, Шинкаренко Віта Дмитрівна, Дмитрук Юрій Олексійович, Байдачний Віктор Сергійович, Мота Ростислав Олександрович, Ладика Олександр Петрович.

Засідання проводилось з використанням засобів дистанційного зв'язку (згідно Положення про Раду Ветеранів України пункт 3.9)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення результатів опитування про встановлення Національного Дню Пам'яті.
2. Обговорення висловлення підтримки від Ради Ветеранів України чинній заступниці Міністра у справах ветеранів України Оксані Гаврилюк.

1. Обговорення результатів опитування про встановлення Національного Дню Пам'яті

СЛУХАЛИ:

Требух А.В. доповів результати опитування щодо дня Пам'яті загиблих в російсько-українській війни. В опитуванні взяли участь 904 осіб. З них більшість становлять батьки загиблих, а саме 62% від числа опитаних. Респондентам було запропоновано дві дати дня Пам'яті загиблих в російсько-українській війні: 29 серпня та 15 вересня. Крім того, опитувані могли запропонувати свій варіант для встановлення такого дня Пам'яті. Результати опитування показали, що 67% опитаних вважають, що день вшанування пам'яті необхідно встановити 29 серпня, 28% пропонують 15 вересня.

Серед інших варіантів, які пропонували опитані, переважає думка, що день Пам'яті потрібно встановити після закінчення війни – 16 осіб, ще 12 осіб вважають, що день Пам'яті потрібно встановити в день, коли загинув перший український військовослужбовець під час анексії Криму.

Крім того, пропонувались такі дати: 14 жовтня, 12 серпня, 15 квітня, друга п'ятниця вересня.

Окремі опитані респонденти різко висловились проти того, щоб день Пам'яті загиблих був прив'язаний до дня трагедій під Іловайськом, Дебальцевим і будь якої іншої трагедії, такий день повинен бути незалежним від конкретних битв, операцій, втрат. Зазначалось, що День Пам'яті загиблих має бути днем пам'яті про усі трагічні події в російсько-українській війні та вшануванням їх жертв. А також вказувалось, що день Пам'яті повинні встановити фахівці Українського інституту національної пам'яті.

Голосували - не голосували
Інформація прийнята до відома.

2. Обговорення висловлення підтримки від Ради Ветеранів України чинній заступниці Міністра у справах ветеранів України Оксани Гаврилюк.

СЛУХАЛИ:

Провівши тривалі і прискіпливі консультації Рада Ветеранів при Міністерстві у справах Ветеранів України зупинилась на одному - в даний час ніхто не буде краще, ніж чинна заступниця Міністра у справах ветеранів Оксана Коляда (Гаврилюк).

По-перше, вона стояла у витоків новонародженого Міністерства і добре знає сутність процесів, які там ще тривають. По-друге, це рішучий і конструктивний офіцер, який вміє працювати на результат. І по-третє, вона дуже добре розуміє важливість зв'язку з ветеранською спільнотою та вміє до неї дослуховуватись..

Голосували:

«За» - 17

«Проти» - 0

«Утримались» - 8

Рішення прийнято.

Ухвалили: рекомендувати чинну заступницю Міністра у справах ветеранів України Оксану Коляду (Гаврилюк) на посаду Міністра у справах ветеранів України.

Засідання завершено у зв'язку з вичерпанням порядку денного.

Головуючий

Лагута В.В.

Секретар

Колумбет А.С.